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○令和４年第２回防府市教育委員会 議事録 

 

１ 開催日時   令和４年２月１５日(火曜日) 午後２時００分 

２ 開催場所   防府市役所１号館３階南北会議室 

３ 出席者 

教育長        江 山   稔 

委員        小 松 宗 介 

委員         村 田   敦 

委員         田 村 純 子 

委員         温 水 祥 代 

４ 会議に参与した者 

教育部長       杉 江 純 一 

教育部次長      石 丸 典 子 

教育総務課長     尾 中 克 則 

学校教育課長     山 本 純 也 

生涯学習課長     鰐 石   智 

文化財課長      國 澤   明 

学校教育課主幹    阿 武   勲 

学校教育課主幹    藤 井   学 

学校教育課主幹    片 山 裕 美 

生涯学習課主幹    吉 川   昇 

５ 会議に従事した職員 

教育総務課課長補佐  岸 野 恵 美 

６ 議事日程等 

  １ 議事録署名委員の決定 

２ 議事録の承認 

３ 教育長の報告 

４ 付議事件 

    議案第１号  市長からの意見聴取について 

（防府市公民館設置及び管理条例中改正について） 

議案第２号  市長からの意見聴取について 

          （令和３年度防府市一般会計教育予算（３月補正）について） 



- 2 - 

    議案第３号  市長からの意見聴取について 

          （令和４年度防府市一般会計教育予算について） 

５ その他 

・防府市立松崎小学校、新田小学校、右田小学校給食調理等一部業務委託契約及び  

学校給食センター給食調理等業務委託契約の報告について 

・専決処分の報告について（損害賠償の額の決定について） 

・防府市学校施設長寿命化計画の見直し（案）について 

・第３次防府市生涯学習推進計画（案）に対するパブリックコメント（意見募集）実施

結果について 

 

 ---------------------------------------------------------------------------------------  

                         午後２時００分開会 

○教育長  皆さん、こんにちは。 

ただいまから、令和４年第２回教育委員会定例会を開催いたします。 

 本日の議事録署名委員は、小松委員、村田委員、御両名にお願いします。 

 続いて、１月定例会の議事録についてですが、原案のとおり承認することに御異議ございませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長  御異議ございませんので、原案のとおり承認いたします。 

 それでは、私から教育長の報告をいたします。資料を見ていただきたいと思います。 

 １月２６日の水曜日、防府市社会福祉協議会からの新入児童記念品贈呈式を教育長室で行いま

した。新入生へ、文房具と連絡帳と連絡帳を入れる袋をいただきました。それから、女子の児童生

徒に向けて生理用品をいただきました。 

 コロナの関係などで、会議が書面決議や中止になっているものが結構ありますが、４番、１月

３１日月曜日、教育長協議会が県庁でありました。これは、人事に関する会議になります。 

 ７番、２月９日水曜日、山口県トラック協会防府支部寄附受納式及び感謝状贈呈式を教育長室

で行いました。２０１３年度から山口県トラック協会から新入生へ黄色い傘をいただいており、

今年が９年目で、延べ９,６１０本になります。これを入学までに学校に届けています。傘は全体

が黄色ですが、２か所ほど透明なところがあって前がよく見えるようになっております。しっか

りお礼をお伝えしました。 

 ８番、２月１０日の木曜日、教育民生委員会所管事務調査がありました。ルルサス防府への文

化福祉会館の機能一部移転について、市議会の教育民生委員会の皆さんへ説明しました。 
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 １０番、２月１３日の日曜日ですが、第４回山頭火ふるさと館自由律俳句大会の表彰式が中止

になりましたが、結果をご報告いたします。一般の部と子どもの部があり、最優秀賞、防府市長

賞、教育長賞、優秀賞とあります。一般の部の最優秀賞は、埼玉県の慶応義塾志木高等学校の方

の、「汗の染み込んだ襷を受けとる」です。それから、子どもの部の最優秀賞は、三重県の中学生

の、「お米がついたあたたかい母の手」となっています。子どもの部の教育長賞は、右田小学校の

５年生の「たたみのにおい木のにおい幸せなにおい」となっており、とってもいい響きだと思っ

ています。子どもの部の優秀賞は、富海中学校の１年生の「何も書いていないノートおだやかな

昼下がり」となっています。それから、子どもの部の佳作を３点ご紹介します。まずは、右田小学

校６年生の「何もないそれが幸せ」、それから、玉祖小学校の４年生の「小鳥のなき声ひとり聞く

おるすばん」、それから、富海中学校の中学２年生の「あと一歩あと一歩ゴール目指してあがる息」

となっています。本来なら当日表彰されるところでしたが、１人１人に私の思いを書いた手紙を

託しております。 

 それから、１２番、２月１５日、本日ですが、セルビアバレーボール協会への返礼品完成披露会

が午前中にキリンレモンスタジアムソルトアリーナでありました。中学校のバレーボールの新人

大会をセルビア杯と銘打って行っており、セルビアから大きな旗をいただきましたので、それに

対する返礼品として鋳物の置物をセルビアに贈られるということで、披露会が行われました。 

 それから、今日１６時半から、アスピラート・ルルサス防府エリアの愛称の授賞式が２階の応

接室であります。 

 次に、管理職面談を１月２６日、１月２７日、２月１日と行っています。これは、教頭面談とな

ります。また、生活・安心相談員の巡回訪問はこの日程で行っています。 

 以上です。何か御質問等ありましたらお願いします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長  それでは、次に、付議事件について御協議いただきます。 

 審議に先立ちお諮りいたします。議案第１号、第２号、第３号及びその他事項の契約の報告、専

決処分の報告並びに防府市学校施設長寿命化計画の見直し（案）につきましては、３月議会に上

程する案件で、意思形成過程の案件になりますので、非公開での審議にしたいと思います。御異

議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長  御異議ございませんので、非公開といたします。 

 ここで暫時休憩といたします。 

傍聴の方は退室をお願いします。 

〔傍聴者退室〕 
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〔非公開審議〕 

〔非公開審議終了〕 

○教育長 それでは、休憩を閉じて再開いたします。 

 第３次防府市生涯学習推進計画（案）に対するパブリックコメントの実施計画についてお願い

します。生涯学習課長。 

○生涯学習課長 第３次防府市生涯学習推進計画（案）に対するパブリックコメントの実施計画に

ついて御報告をさせていただきます。 

 本計画（案）のパブリックコメントを令和３年１２月２２日から翌年１月２１日まで実施し、

２名の方から２件の御意見をいただきました。対応した区分として、Ａの「意見をつけて加筆・修

正したもの」が１件、そして、Ｂの「事業実施に当たって考慮すべき事柄として参考とするもの」

が１件でございます。 

 対応区分Ａとした御意見につきましては、コミュニティ・スクールの発展的取組の一つとして、

「学校部活動の地域移行」を、第４章の基本目標３、地域活動の拠点づくりの施策１、地域活動の

拠点づくりに加えてほしいというものでございました。 

これにつきましては、国においても、生徒にとって望ましい部活動の環境の構築と学校の働き

方改革を考慮したさらなる部活動改革の推進を目指して、令和５年度以降に、休日の部活動の段

階的な地域移行を図ることが示されております。本市につきましても、昨日２月１４日に、防府

市部活動改革推進協議会を立ち上げまして検討に入ったところでございます。 

御意見等を踏まえまして、４７ページの下段の①学校・家庭・地域が協働した教育支援活動の

推進の主な取組について、コミュニティ・スクールの推進等を地域ぐるみで学校を支える取組の

推進に、部活動等を追記いたしまして、地域ぐるみで学校を支える取組として部活動が含まれる

ということが分かるように加筆・修正をさせていただいたところでございます。 

 次に、対応区分Ｂとした御意見につきまして、公民館のＩＣＴの活用や市民の参画・協働によ

り、一層の有効活用を図るという記述について強いものを感じたという御意見と、公民館に身近

な図書機能と個別の学習を支援してくれる機能が、全ての人がアクセスできる環境であればとい

う御意見がございましたので、回答といたしましては、公民館の整備、充実に係る施策を評価し

ていただいたことへのお礼と、今後も市民の皆様の御期待に沿えるよう事業実施の参考にさせて

いただくこととしています。 

○教育長 計画に対するパブリックコメントに対して、加筆・修正したものと、それから、参考にす

るものということで報告がありました。御質問等ありましたらお願いします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 ほかに何かございませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 ないようでしたら、以上で本日の会議を終了いたします。 

午後２時５３分 閉会 

 ----------------------------------------------------------------------------------   


